

ਕਿਰਪਾਕਰਕੇ ਓਥੇ ਪੋਸਟ ਕਰੋ ਜਿੱਥੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੰਡੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਹੋਣਗੇ

# ਅਧਿਕਾਰਿਤ ਬੁਲੇਟਿਨ

## ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਦੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ

ਜੁਲਾਈ 2022 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਭੂਗੋਲਿਕ ਹੱਦਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਏਨੀ ਕੁ ਉਜ਼ਰਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਬਿਆਨ ਕੀਤੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ minimum wage ਤੋਂ ਘੱਟ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਜੁਲਾਈ	ਛੋਟੇ ਉਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਤਾ ਜਾਂ ਘੱਟ ਕਰਮਚਾਰੀ	ਵੱਡੇ ਉਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਤਾ ਜਾਂ ਵੱਧ ਕਰਮਚਾਰੀ
2019	\$ 11.00	\$ 13.50
2020	\$ 13.50	\$ 15.00
2021	\$ 15.00	\$ 15.00 ਜਮ੍ਹਾਂ ਸੀ ਪੀ ਆਈ
2022	ਵੱਡੇ ਉਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਤਾ ਦਾ ਪੱਧਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਆਧਾਰਿਤ ਵਾਧੇ	

ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਮਿਨੀਮਮ ਵੇਜ਼ ਆਰਡੀਨੈਂਸ (Fremont Minimum Wage Ordinance), ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਮਿਊਨਿਸੀਪਲ ਕੋਡ ਚੈਪਟਰ 5.30 (Fremont Municipal Code Chapter 5.30) ਵਿੱਚ ਤੈਅ ਕੀਤੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਗਿਣਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਿਸੇ ਗੈਰ ਮੁਨਾਫਾ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਮਿਨੀਮਮ ਵੇਜ਼ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਤੋਂ ਛੋਟਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹਨ।

**ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਾਧੇ** ਜੁਲਾਈ 2022 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਫੇਰ ਹਰ ਸਾਲ ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰੀ ਉਜ਼ਰਤ ਕਮਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਸਨ ਫਰਾਂਸਿਸਕੋ ਓਕਲੈਂਡ ਹੋਮਵਾਰਡ ਸੀ ਏ ਮੈਟਰੋਪੋਲੀਟਨ ਅੰਕੜਾ ਵਿਗਿਆਨਕ ਖੇਤਰ ਦੇ ਕਲਰ ਕੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਾਮਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ ਖਪਤ ਕਾਰਕੀਮਤ ਸੂਚਕ ਅੰਕ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ ਦੇ ਵਾਧੇ ਜਿੰਨੀ ਵਧੇਗੀ ਜੇ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਸਾਲਾਨਾ ਵਾਧਾ 3% ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ।

**ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ** ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦਾ ਜ਼ੋਰ ਦਾਰਦਾ ਅਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਦਲਾ ਲਊ ਭਾਵਨਾ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੂੰ ਮਿਨੀਮਮ ਵੇਜ਼ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੀ ਸ਼ੱਕੀ ਉਲੰਘਣਾ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰ ਸੰਭਾ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਵਾਂਗੀ ਜਾਂਚ ਕਰੇਗਾ ਇਸ ਨੂੰ ਪੇਅਰੋਲ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾ ਕੇ ਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਗੈਰ ਕਨੂੰਨੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਰੋਕ ਕੇ ਰੱਖੀਆਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਉਜ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਜੁਰਮਾਨਿਆਂ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਕੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਜ਼ਰਤ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰੇਗਾ। ਸੰਪੂਰਨ ਆਰਡੀਨੈਂਸ [www.fremont.gov/minimumwage](http://www.fremont.gov/minimumwage) 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਉਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਤਾ ਜਾਂ

ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

[minwage@fremont.gov](mailto:minwage@fremont.gov) ਜਾਂ 510-284-4000

